

[首页](#)[北化要闻](#)[校园时讯](#)[媒体北化](#)[北化故事](#)[北化视频](#)[光影北化](#)[校媒直通](#)

您当现在的位置是：首页 > 教学科研

“微电子加工用高端超纯化学品”项目启动暨实施方案咨询审议会在北京召开

供稿单位：科学技术发展研究院 发布日期：2017-11-13 16:11:00 阅读次数： 次

字体： [【小】](#) [【中】](#) [【大】](#)

11月7日，“重点基础材料技术提升与产业化”重点专项“微电子加工用高端超纯化学品”项目启动暨实施方案咨询审议会在北京召开。该项目由北京化工大学承担，我校理学院聂俊教授担任项目负责人，参加单位包括8家高校、研究所和企业单位。项目设立3个课题，执行期为2017年7月至2021年6月。项目管理单位科技部高技术研究发展中心、项目推荐单位中国石油和化学工业联合会、项目承担单位北京化工大学的领导、重点专项总体专家组专家和项目参加人员等共计40余人参加了会议。



会上成立了五位专家组成的项目专家组，并颁发了聘书。

项目及各课题负责人汇报了项目总体情况与实施方案，清华大学潘峰教授、中科院宁波材料技术与工程所黄政仁所长、中科院长春应化所周光远副所长、吉林大学张海博教授、江苏大学李华明教授五位专项总体专家出席会议并对实施方案进行了审议。专家组针对该项目实施方案进行了研讨交流，肯定了项目的意义和和前期工作，并对今后项目的具体实施提出了宝贵建议。

副校长王峰教授对于科技部的支持表示感谢，并承诺北京化工大学将积极落实法人责任，全力支持项目进行，力争取得最佳的成果。科技部高技术发展研究中心蒋志君副处长在会上强调，项目承担单位和项目负责人要积极组织和推进项目的实施，认真落实项目管理制度和责任，确保项目顺利进展和研发目标的实现。



本项目是为解决微电子行业因高端微电子化学品无法国产化而带来的安全隐患而设立，目标是突破微电子加工用高端化学品超纯化处理技术瓶颈，实现超纯化规模制备，并实现从原材料至最终产品的配套。将通过解决微电子化学品的多级结构对电子器件微观形态及光电性能的调控机制和高端微电子化学品超纯化处理等关键科学技术问题，实现从原料到产品的链条式产业化，为我国微电子行业进一步的跨越式发展做出贡献。

专题新闻

更多

党建暨思想政治工作成果展



“两学一做”专题教育



首 页 北化要闻 校园时讯
媒体北化 北化故事 北化视频
光影北化 校媒直通 联系我们

版权所有 © 2016 北京化工大学党委宣传部

地址：北京市朝阳区北三环东路15号 邮编：100029
Email : news@buct.edu.cn
联系我们 技术支持 京公网安备：11040102003033